



Přicházíme s projektem na podporu životního prostředí a sociální oblasti. Hlavním záměrem je omezit plýtvání využitelných komodit a ve spolupráci se sociálními a neziskovými organizacemi pomáhat potřebným.

## Co děláme?

Zdarma přijímáme odložený nábytek a další vybavení do domácnosti od dárců a tím preventivně předcházíme vzniku odpadu.

Poskytujeme přijatý nábytek a vybavení formou bezplatné materiální podpory pro nízkopříjmové domácnosti, lidi v nouzi a další potřebné.

Materiální pomoc vydáváme prostřednictvím odběratelských organizací – poskytovatelů sociálních služeb, neziskových organizací, charit a Úřadu práce, se kterými máme uzavřenou Smlouvu o spolupráci.

Umožňujeme svozy a rozvozy.

Propojujeme dárcce a příjemce napřímo nebo prostřednictvím nábytkové banky.

**Nábytková banka Středočeského kraje, z.s. (NBSK) zahájila činnost 1. listopadu 2023.**

## PŘIJÍMÁME

**CO** Zdravotně nezávadné, čisté a funkční vybavení do domácnosti jako je nábytek, nádobí, spotřebiče, bytový textil, potřeby pro děti, knihy, sportovní potřeby, hudební nástroje a další. Nepřijímáme čalouněný nábytek a matrace! Pouze nové a zabalené.

**JAK** Přijímáme pouze po předchozí domluvě telefonicky nebo e-mailem.

## VYDÁVÁME

**KOMU** Nízkopříjmovým domácnostem, samoživitelé a samoživitelky, rodiny s dětmi, lidem v hmotné a bytové nouzi, mládež opouštějící zařízení ústavní výchovy, osobám vracející se po výkonu trestu řešící bytovou otázku, vícečetné domácnosti, atd.

**JAK** O materiální podporu lze žádat pouze skrze partnerské odběratelské organizace, tedy poskytovatele sociálních služeb, kteří jsou kompetentní k posouzení životní situace žadatele.

## CHCI SPOLUPRACOVAT

- ✓ Chcete-li se stát partnerskou odběratelskou organizací - požádejte NBSK o uzavření Smlouvy o spolupráci a obraťte se na uvedený kontakt.
- ✓ Chcete-li navázat jiný druh spolupráce - jsme otevřeni smysluplným projektům v zájmu cirkulární ekonomiky a udržitelného rozvoje.

Důraz klademe na vytváření silných partnerství s městy, obcemi, sociálními organizacemi a organizacemi zabývající se odpadem, re-use a řemeslem.

**Společně můžeme měnit spotřebu na potřebu.**

E-mail:  
**info@nbsk.cz**



Telefon:  
**+420 604 218 907**